

教聯喊話 勿立法強制教師復工

卑詩教師昨（28）日展開第一階段部分罷工行動，卑詩教師聯盟（BCTF）主席辛姆絲（Jinny Sims）呼籲省府尊重教師基本勞工權，勿立法強制教師復工。

辛姆絲接受本報訪問時表示，省府立法介入教師罷工只會使雙方交惡，擾亂整體局勢，執政的卑詩自由黨政府過去「踐踏」教師權益，此次若重蹈覆轍，將對社會傳達負面訊息，對下一代做出不良示範。

辛姆絲強調，卑詩教師應享有勞工應得的談判權及罷工權，教聯期望與省府平和協商解決良策，改善班級人數、資源分配與教師薪資，防止卑省人才外流。

辛姆絲說，她對勞資雙方達成協議仍抱有一絲希望，但省長金寶爾及教育廳長龐雪麗（Shirley Bond）持續發表不當言論，讓她逐漸對省府誠意喪失信心。她表示，自由黨省府對勞工向來不友善，漠視勞工權利。

她指出，教聯正與勞工廳長指派的協商促進專員康諾理（Rick Connolly）溝通，建立協商形式。康諾理職在本月底向省府提出報告，促進勞資談判。

龐雪麗 27 日表示，協商促進專員雖然與勞資雙方會談多次，但未獲實質進展；教聯在康諾理呈交報告前搶先發動罷工，令人失望。她說，教聯與資方談不妥工作合約不是自由黨執政的問題，因為自卑詩新民主黨當政以來，教聯即一直無法與資方達成協議。

卑詩教聯自昨日起展開第一階段部分罷工行動，訂 10 月 11 日起開始第二階段學區輪流罷工，10 月 24 日起預定第三階段全面罷工。

提供資料單位：駐溫哥華文化組

提供資料時間：九十四年十月五日

資料原始出處：世界日報 九十四年九月二十九日 溫哥華